

机场大雪



12月15日,昆明长水机场下起今年入冬以来的第一场雪,由于航空公司的航空器除冰能力不足,导致航班大面积延误。截至晚9时,昆明机场控制区内滞留旅客8700多人,取消进出港航班152班。图为12月16日,昆明机场内部道路被降雪覆盖。

抢购汽车



12月15日,记者从天津市有关部门获悉,从16日0时起,天津将实行小客车限牌限行措施。车牌照将实行无偿摇号和有偿拍卖。当日,天津各大4S店均人满为患,4S店也挂出了连夜经营的通知,市民“抢”车如抢购白菜一般。

“铜钱大厦”



12月16日,广州珠江边的土豪金“圆大厦”正式落成。广州圆大厦位于东沙大桥珠江北岸,整体外观为金色圆环结构。高138米,共33层,总建筑面积约10.5万平方米,外圆直径146.6米,内圆直径47米,宽28.8米,总投资10亿元,建设工程历时三年。

本期导读

- | | |
|---------------------|----|
| 除夕不放假：高速收费了 过年没年味了 | 05 |
| 2013 十大逆转新闻：有图未必有真相 | 06 |
| 中国的牛奶为什么这么贵 | 07 |
| 需不需要“集体砸纲” | 08 |
| 外国政要年末访华有玄机 | 09 |
| “不靠谱”老外“赖”在中国的背后 | 11 |
| 警惕日本“安保三箭” | 12 |
| 张成泽被处死 朝鲜走向成谜 | 14 |
| 林彪事件怎样从高层传到民间 | 16 |
| 前苏联试爆首颗原子弹秘闻 | 17 |

